

坐过山车……我们身边 有很多有趣的事儿,等 待着大家去用心体验。 王子淇同学家养了只可 爱的猫猫,每天跟猫猫的 互动是一件快乐的事;俞嘉 然同学去玩"穿越魔幻森林" 的 VR 游戏,在游戏中,他击 败了"三眼魔蛛"和恐龙,取 得了胜利;刘思辰同学去坐 了过山车,从上车前的激动 万分,到下车时的呼吸急促, 脸色惨白,算是领略了这个 游戏的刺激……让我们一起 来看看小记者的趣事吧!

# 鄞州区堇山小学406班 王子淇(证号2206621) 指导老师 吴玲伶

我家有一只可爱的小猫-王子。我空闲的时候就喜欢逗它 玩儿,它总能让我开怀大笑,忘记 一切烦恼。

阳光明媚的午后,王子正悠 闲地躺在沙发上,眯着眼,享受 着温和的阳光。我走过去,闻了 一下它,故意说:"咦!王子身上 好臭呀!"它一下子睁大眼睛,站 起来瞪着我,好像在说:"我这么 爱干净,怎么会臭呢?"我摆出一 副嫌弃的样子,继续说:"你真的 好臭,没人想理你了!"它举起爪 子,想要打我,我灵巧地跳开了。 它见了,不甘心地跳下沙发,躲 在茶几下,前脚并拢,在地下摩 擦,发出"沙沙"的声音,双眼紧 紧盯着我,准备向我发起进攻。

我知道它要"偷袭"我了,假 装若无其事地往前走。听到动 静,我回头一看,它差点就要扑 到我的腿了!它见状,迅速收回 爪子,像没发生过任何事情-样,掉头走了。见此情景,我和妈 妈笑得前仰后翻。

我去书房做作业了,它不知 道从哪里窜出来,一下子扑在我 的腿上,我低头看向它,摸着它 的身体说:"真是防不胜防啊!王 子真厉害!"它轻轻地用爪子抓 了一下我的裤子,然后高兴地落 了地,"喵——"地叫了一声,迈 着欢快的小步伐走了。



鄞州区东南小学金达路校区307班 黄凌薇(证号2207755) 指导老师 崔利红

# 鄞州区华泰小学东校区408班 俞嘉然(证号2206917) 指导老师 刘定波

一个周末的下午,我体验了 一把令人感到身临其境的 VR 游 戏。在众多模式中,我选择了"魔 幻森林"。

我兴奋地坐上驾驶位,系 上安全带,戴上眼罩,"准备好 了吗?穿越魔幻森林之旅就要 开始喽!"VR店的小姐姐温馨

话音刚落,我就看见了一片 花海,几只蜜蜂正采着蜜。不一 会儿,我"爬"上了一根藤蔓,顺 着藤蔓一路飞快地上行,翻过了 几座山,突然在一处悬崖向下滑 去。我低头一看,下面是万丈深 渊。身边有几块石头也和我一起 坠落。空中飞着一些黄色蝴蝶, 蝴蝶身边闪耀着黄色的光芒。我 当时吓了一跳,以为自己在劫难 逃。还好,一会儿,我又顺着藤蔓 上来了,可没过一会儿,我又碰 上了一只"三眼魔蛛",它来攻击 我时,我害怕地闭上眼睛,手紧 紧按着按钮,不停地射击。"三眼 魔蛛"不断地喷出绿色的血液, 最后,它躺在地上挣扎了几下, 就不动了。接着,我又遇上了巨 蟒,我一边射击,一边身体左右 摇摆。终于,巨蟒也倒下了。我继 续前进,又击败了两头恐龙。最 后,两个大大的汉字浮现在我的 眼前:胜利!

这次魔幻森林之旅真是又 惊险又刺激。

## 鄞州区宋诏桥小学406班 徐浩文(证号2202775) 指导老师 周盈军

那天,是中队长竞选的日 子。下午班队课,老师带着中队 长的臂章走进了教室。

"现在竞选开始!"老师话音 刚落,我的心里就打起了鼓:我 会不会因为小失误而出丑呢?我 会不会选不上呢?这些问题反复 在我的脑子中出现。我努力地想 让自己平静下来,但没有用,我 只好希望晚点被叫到。

"徐浩文!"怎么这么快就 轮到我了?我的心提到了嗓子 眼儿,感觉汗毛都竖起来了,脸 上也火辣辣的。我站在讲台上, 一边用正在发抖的手紧紧抓住 衣服,一边讲。没想到,我越讲 越自信,越讲越激动……可是, 偏偏这个时候,我突然忘词了。 我的心情一下子从顶峰跌入低 谷,手和脚抖得更厉害了。我深 吸一口气,努力让自己平静下 来,然后回想被我忘记的那段 台词。

终于,我想起了台词,顺利讲 完。心中的一块大石头落了地,我 在掌声中兴奋地走下了讲台。

我终于当上了期待多时的 中队长!这,可能是我心跳得最 厉害,也是最开心的一次经历 吧!

## 鄞州蓝青小学403班 刘思辰(证号2204595) 指导老师 刘发建

星期天,我和妈妈去游乐场 玩,现在回想起来,心儿还怦怦 跳。

我们兴致勃勃地来到了游 乐园。这里的项目可真多啊, 有摩天轮、海盗船,还有碰碰 杯……当我看到过山车时,激动 地跳起来了!我一定要去试试。

于是,我们买了票,跟着长 长的队伍在进口处排起了长龙。 过山车上不时传来尖叫声,让人 听了感到既兴奋又紧张。我穿戴 整齐,但上去时却有些反悔:上 面的人那么害怕,难道很恐怖 吗?当我坐进过山车后,感觉全 身上下都在微微发抖,牙齿也开 始"打架"了,眼睛都眯成了一条 缝。突然,过山车动了一下,然后 一下子直冲云霄,好像要飞到天 上去了,耳边只听得呼呼的风 声。过了一会儿,过山车慢了一 点,平平地行驶了。心想,这下总 算好点了,没想到又冲了下去, 心都快跳出来了,我吓得闭上了 眼,旁边的人不约而同大喊大叫 起来。快速地行驶一段后,过山 车变得平稳了些,我嘀咕着:应 该到了吧?能下车了吗?突然,我 感觉天昏地转,睁眼一看,呀,怎 么看不到地面啊?原来过山车倒 过来了。我全身紧绷,心好像一 匹野马在飞也似的奔跑。我倒吸 了一口凉气,呼吸急促,盼望着 快点下车。

过山车终于停了,妈妈说, 我的脸都白了。这可真是心惊胆 战的一次旅程呀!

## 鄞州区东湖小学605班 邵奕栋(证号2218741) 指导老师 毕承宜

宁波是一座古城,不仅风景 优美,还物产丰富,最出名的食 物莫属汤圆。

汤圆外层的皮软软的,糯米 的香气沁人心脾,用手轻抚,外 表如同柔软的衣裳,护住里面黑 黑甜甜的芝麻馅。

汤圆的做法其实很简单:用 面粉把面饼做好,搓成一个个小 小糯糯的球,有蓬松感,再用大 拇指把上端按进去,在小洞里放 上你爱吃的"美味牌"馅儿,两边 捏拢轻搓就做好了,然后放入锅 内用沸水煮,看汤圆在水中乱动 的样子,超级像一个在玩蹦床的 小孩子,煮上10分钟就可以出锅

出锅了,我比较喜欢先放在 碗里凉一下,然后用勺子盛起咬 一口,哇,咬下去很有弹性,嘴顿 时变热了,暖暖的,吸一口汤汁, 有一种甜蜜感,久久回荡在牙缝 和舌头里,让我难以忘怀。

"身上洁白如玉,心里花花 绿绿,白沙滩打滚,清水池中沐 浴。"这句话应该就是对汤圆形 象的描述了!



鄞州区中河实验小学503班 应佳希(证号2201699) 指导老师 金巨剑

# 鄞州区中海实验小学506班 张裕晨(证号2205346) 指导老师 叶鲁红

我的生活自理能力有点差,我 的课桌肚总是塞满了垃圾,于是, 我想改进我的课桌。

我设计的课桌非常便捷,可以 大大提高学习效率。首先快上课的 时候,它会告诉你下一节是什么 课,然后从长方形传递口弹出所需 要的课本和学习用具。这样就解决 了你上课找不到课本时的燃眉之

我的智能课桌最厉害的是它 的垃圾回收功能,它不会让人有垃 圾分类的烦恼。我们在学校一天会 产生很多垃圾,比如下午简餐时, 上手工课、美术课时……都会产生 各种各样的垃圾。如果用我的智能 课桌,你只要把课桌肚里的小方盒 盖子打开,把垃圾放进去,课桌就 自动进行垃圾分类,通过隐形管 道,自动传输到各类垃圾筒里,不 仅环保,还非常高效实用呢!

这就是我设计的智能课桌,它 既可以提高我的学习效率,还省去 了垃圾分类的时间,一举两得,希 望这样的课桌早日出现在我们生 活中。

### 鄞州区宋诏桥小学409班 邵心为(证号2202791) 指导老师 程扬扬

"预备,战斗开始!"我们异口 同声地喊道。我和林涌辰陀螺大战

陀螺大战是这样玩的,先把陀 螺发起,先立着转一会儿,然后再 抽上几鞭子,让陀螺又快又平稳地 旋转起来,像脱缰的野马一样冲撞 向对方,直到对方被撞翻为止。

陀螺大战开始时,我和林涌辰 各占一角,各自发起陀螺,抽几下, 再用力抽打一下,只见两个陀螺旋 风般冲撞向对方,刚一碰到,就自 顾自地闪向一边,再重振旗鼓,继 续进攻。这时,发出了一声咚的声 音,原来我们的陀螺狠狠地撞上 了,我的陀螺应声倒地,我输了。

我再次向林涌辰发起挑战,这 回我用足了力气,稳稳地抽打,我 的陀螺迅速攻击,越战越猛,直接 将对方PK倒地,终于赢得了胜利! 接着,我们又尝试了各种各样的新 式玩法,用陀螺来叠罗汉,看看谁 的陀螺转得久,看看谁可以不用转 陀螺就可以把陀螺从地上发起来

陀螺大战真有趣!